
Ocena opiekunów roku  

 
rok akademicki 2013/14 

 
Wydział Matematyczno - Przyrodniczy 



Opiekunowie I roku 

Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/ 

Pana roku ? 
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Opiekunowie I roku 
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Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z następującymi 
dokumentami - organizacją roku akademickiego?  
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% Tak 



Opiekunowie I roku 
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Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z 
następującymi dokumentami -  systemem pomocy materialnej?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie I roku 
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Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z 
następującymi dokumentami -  regulaminem studiów ?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie I roku 
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Czy w trakcie spotkania opiekun zapoznał Panią/Pana z 
następującymi dokumentami - innymi przepisami obowiązującymi 

w uczelni?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie I roku 
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Czy opiekun roku  przeprowadził wybory starosty roku ? 
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Opiekunowie I roku 
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Czy opiekun służył/a pomocą w rozwiązywaniu problemów 
studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Opiekunowie I roku 
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W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie 
się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Opiekunowie I roku 
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Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów 
roku w poszczególnych jednostkach AP w Słupsku 

Liczba wypełnionych ankiet Liczba ocenianych opiekunów 



Opiekunowie I roku - wnioski 

 Ankietę łącznie wypełniło 300 osób, oceniano 16 

nauczycieli 

 Z powyższych wykresów wynika, że w większości 

przypadków opiekunowie wywiązali się z obowiązku 

zapoznania studentów z obowiązującymi na Uczelni 

przepisami i regulaminami 

 Opiekunowie służyli pomocą, jeżeli student tego 

potrzebował 

 Studenci ocenili, że mieli bardzo dobrą lub dobrą 

możliwość kontaktu z opiekunem roku (z wyjątkiem 

pojedynczych przypadków) 

 

 



Opiekunowie II i III roku 
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Czy opiekun zapoznał Panią/Pana z aktualnymi dokumentami związanymi z 
organizacją roku akademickiego?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie II i III roku 
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Czy opiekun zapoznał Panią/Pana z aktualnymi dokumentami - systemem 
pomocy materialnej?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie II i III roku 
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Czy opiekun zapoznał Panią/Pana z aktualnymi dokumentami -regulaminem 
studiów ?  

% Nie 

% Tak 



Opiekunowie II i III roku 
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Czy opiekun zapoznał Panią/Pana z aktualnymi dokumentami - innymi 
przepisami obowiązującymi w uczelni?  

% Nie 

% Tak 
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Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami studentów ? 

% Nie 

% Tak 
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Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu problemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 
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W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z 
opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 
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Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów roku w 
poszczególnych jednostkach AP w Słupsku 

Liczba wypełnionych ankiet Liczba ocenianych opiekunów 



Opiekunowie II i III roku - wnioski 

 Ankietę wypełniło łącznie 631 osób, oceniano 35 
opiekunów 

 Z powyższych wykresów wynika, że około 30 % 
opiekunów nie zapoznało studentów z obowiązującymi w 
Uczelni dokumentami 

 Tylko 70 % opiekunów wykazało zainteresowanie 
bieżącymi sprawami studentów, jednak chętnie służą 
pomocą, jeśli student tego potrzebuje 

 Około 10 % studentów bardzo źle ocenia możliwość 
skontaktowania się z opiekunem roku 

 

 


